
Hétfőn délután 4 és 6 óra kozott 
tartották a budapesti városi tanács 
tagjai az Újvárosházán első fogadó­
órájukat. A kapu alatt, a folyosókon 
és a lépcsőházban a következő felira­
tok tájékoztatnak:

Budapest Főváros Tanácsa 
A tanácstagok fogadóórái:

minden munkanapon 
(szombat kivételével) 
délután 4—6 óráig.

A tanácstagok minden a tanácshoz 
tartozó közérdekű ügyben fogadnak

Ezenkívül a városházi dolgozók élő­
szóval is útbaigazítják, felvezetik a 
váróterembe azokat, akik eljöttek, 
hogy panaszaikat, kívánságaikat, javas­
lataikat előadják. Nem is kell várakoz- 
niok. mert Bánkuti József, Balog Lajos 
és Kovács Mátyás, a fővárosi tanács 
tagjai négy órakor már a helyükön 
vannak és nyomban meg is kezdik a 
választók ügyes-bajos dolgainak meg­
hallgatását.

Az első tanácskérő
Bánkuti József elvtárshoz elsőnek 

Dembrovszky József pesterzsébeti 
gyári munkás kopogtat be. Izgatott, 
mert apósa, akivel együtt lakik, a bú­
torait ma az udvarra dobta ki- A fel- 
szabadulás óta együtt lakik apósával, 
de nem tudnak kijönni egymással, 
hétről-hétre veszekszenek. Meg is kí­
sérelt más lakást igényelni, de siker­
telenül. Most az V. kerület, Kádár­
utca 10 szám alatt szeretné egy 
szabóműhelynek olyan helyiségét la­
kásul megszerezni, amit a szabómes­
ter szerinte lomtárnak használ, de a 
lakáshivatalban azt válaszolták, hogy 
ezt a helyiséget nem lehet kiigényelni.

Bánkuti elvtárs türelmesen meg­
hallgatja DembrovsrU't, feljegyzi 
adatait ér azt tanácsolja neki; próbál­
jon az . sáva] megegyezni, hogy 
egy ideig még ott lakhasson. A tanács 
mindent elkövet, hogy lakáshoz ju t­
tassa, de ez nem megy máról hol­
napra-

Később Ficsor István állít be, aki az 
Erzsébet királyné-út 84. számú ház 
megbízottja. A háznak nincs villany­
világítása — mondja — évek óta fára­
doznak ennek elintézésén. Az Elektro­
mos Művek 1222 forintot kér csatla­
kozási átalány címén a háznak a villany- 
hálózatba való bekapcsolásáért. A ház­
ban 16 egyszobás lakás van, a lakók

tagok elé.

Lakásügy
— nem ide tartozik

A fővárosi tanács végrehajtó-
bizottsága a helyi tanácsokról szóló 
törvény ama rendelkezésének meg­
felelően, hogy a tanácsok tagjai köte­
lesek választóikkal állandó kapcsolatot 
tartani, rendszeres fogadóórákat szer­
vezett. E fogadóórákon minden dol­
gozó felkeresheti a tanácstagot és 
közérdekű ügyben kéréseket adhat 
elő, javaslatokat vagy panaszt tehet. 
Lakásügy vagy állampolgársági ügy 
elintézése azonban — ilyen is volt°a 
szóval előadott . kérések között — 
nem tekinthető közügynek. Magán- 
természetű ügyekkel viszont a végre­

hajtóbizottság egyes ügyosztályaihoz 
kell fordulni; ezek intézik el a szemé­
lyes természetű konkrét beadványokat.

Ha a főváros dolgozói előtt tuda­
tossá válik, hogy a fogadóórák köz­
vetlen kapcsolatot jelentenek a tanács 
tagjai és választóik között, minden 
közérdekű ügy a bürokratikus írás­
beliség helyett élőszóval mondható ei 
és ezeken a fogadóórákon a legtelje­
sebb mértékben érvényesülhet a vá­
lasztók kezdeményezőképessége — ak­
kor a fogadóórák céljukat el is érik. A 
bürokratikus aktatologatást is meg­
szünteti a fogadóórák rendszeresítése, 
mert a végrehajtóbizottság egyes osz­
tályai utasítást kaptak, hogy a fogadó­
órák alapján a tanács tagjaitól érkező 
ügyekben soronkívíil és fokozott 
figyelemmel járjanak e l (b. m )

F I G Y E L Ő
uiságközlemény figyelő irodája 
Budapest, XiV., NGrnhcrg-u. 42. 

Telefon: 296—534

Lap:

Megjelen «-hí SZER 1 ?í»nt •
X

Főváro s Tanácsának

nem tudják ezt az összeget előterem­
teni és ^inkább lemondanak a villany 
használatiról. Hat lakó vállalná az 
aránylag cg költségeiket, de azt. kérik, 
hogy a csatlakozási átalány magas 
összegét szállítsák le, azonkívül pedig 
az átalányt aránylagosan állapítsák 
meg, tehát a hat lakás és nem a 16 
lakás utál.

Bánikiutf elvtárs megígéri, hogy a 
tanács minden lehető segítséget 
megad, hogy e kérés elintézhető legyen. 
Utána néz,*! a dolognak és az eredmény­
ről a legrövidebb időn beiül értesítést 
küld.

A közügyeket 
sürgősen elintézik

Páüs Pál elvtárs elmondja, hogy 
a Statisztikai Hivatal építkezésével 
már elkészültek, de a Statisztikai Hi­
vatal kertje, ahol valamikor szép park 
volt, tetve van homokbuckákkal, épít­
kezési törmelékeikkel. A Fővárosi Ker­
tészet miért nem hozza rendbe ezt a 
teret? A parkírozás most már a dol­
gozók javát szolgálná, mert a valami­
kor »úrinegyed« házainak szociális 
összetétele megváltozott és itt is 
dolgozók laknak..

Ez az ügy is feljegyzésre kerü'. 
A következő ügy megint lakásügy. 
Balog Lajos elvtárs és Kovács Mátyás 
tanácstagokhoz szintén főleg lakás­
ügyben fordultak, legfőképpen nők, 
akik vitában állnak főbérlőikkel, vagy 
új lakást szeretnének. Dé'után 5 óra 
tájban mind a három szobában csak 
lakásügyekét teregetnek ki, azt hihet­
nénk, hogy itt valami lakáshivatali ki- 
rendeltség működik. Ez nem helyes. 
Nem ilyen ülgyek tartoznak a tanács?


